

Протокол №6

засідання постійної комісії обласної ради з питань праці, зайнятості та соціального захисту населення

м. Ужгород
22 червня 2021 року

Час проведення: 14.00

Місце проведення: V поверх, малий зал

Склад комісії: 5 чоловік

Шукаль Я. Ю. – голова комісії

Галамбіца І. І. – заступник голови комісії

Члени комісії:

Сушко А. А.

Відсутні:

Чубирко І. І., Якубець В. Ю.

Запрошені:

Ман Денис Миколайович – заступник голови обласної ради

Добромільський Петро Петрович – заступник голови облдержадміністрації

Ливч Мирослава Михайлівна – керуюча справами виконавчого апарату обласної ради

Петрішка Михайло Михайлович – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Кучерявий Віктор Борисович – головний спеціаліст відділу оформлення допомог, військових пенсій та пільг Закарпатського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

Порядок денний:

I. Про надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих військовослужбовців із Закарпаття, які брали участь в АТО/ООС на сході країни, відповідно до рішення обласної ради від 13 грудня 2018 року №1331 «Про Регіональну програму «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 - 2021 роки».

II. Про розгляд заяв постраждалих від пожежі, стихійного лиха та підтоплень громадян, відповідно до рішення обласної ради від 13 грудня 2018 року №1331 «Про Регіональну програму «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 - 2021 роки».

III. Про розгляд питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання третьої сесії обласної ради VIII скликання.

IV. Різне

Відкрив і вів засідання голова комісії Шукаль Я. Ю. Голова комісії привітав присутніх та запрошених на засідання комісії. Поінформував, що засідання є правомочним, більшість членів постійної комісії присутня на засіданні.

У зв'язку з відсутністю секретаря комісії, вніс пропозицію обрати секретарем засідання **Сушко Андріану Антонівну**.

Присутні члени комісії підтримали внесену пропозицію **одноголосно**.

Далі голова комісії запропонував перейти до розгляду питань порядку денного засідання.

СЛУХАЛИ I. Про надання одноразової матеріальної допомоги сім'ям загиблих військовослужбовців із Закарпаття, які брали участь в АТО/ООС на сході країни, відповідно до рішення обласної ради від 13 грудня 2018 року №1331 «Про Регіональну програму «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 - 2021 роки».

Інформував: **Кучерявий Віктор Борисович** – головний спеціаліст відділу оформлення допомог, військових пенсій та пільг Закарпатського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки

ВИСТУПИЛИ: Шукаль Я. Ю., Галамбіца І. І., Сушко А. А. – одноголосно підтримали пропозицію щодо виділення одноразової матеріальної допомоги в сумі 100,0 тис. грн – Польовій Людмилі Ігорівні, дружині загиблого військовослужбовця із Закарпаття Польового Максима Миколайовича, який брав участь в АТО/ООС на сході країни.

ВИРІШИЛИ: 1. Рекомендувати департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації здійснити виплату одноразової матеріальної допомоги в сумі 100,0 тис. грн – Польовій Людмилі Ігорівні, дружині загиблого військовослужбовця із Закарпаття Польового Максима Миколайовича, який брав участь в АТО/ООС на сході країни.

2. Направити копії відповідних документів до департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, як головного розпорядника коштів для уточнення та проведення фінансування відповідної адресної допомоги.

СЛУХАЛИ II. Про розгляд заяв постраждалих від пожежі, стихійного лиха та підтоплень громадян, відповідно до рішення обласної ради від 13 грудня 2018 року №1331 «Про Регіональну програму «Турбота» щодо посилення соціального захисту громадян на 2019 - 2021 роки».

Інформував: **Петрішка Михайло Михайлович** – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

ВИСТУПИЛИ: Сушко А. А. - внесла пропозицію виділити максимальну суму одноразової матеріальної допомоги зазначеній громадянці у зв'язку з тим, що відповідно до поданих документів вона пенсіонерка і важко хворіє.

Голосували: «За» – одноголосно.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації надати одноразову матеріальну допомогу в сумі 30 000 грн постраждалій від пожежі громадянці - Гомокі Й. Ф., мешканці с. Шаланки, Берегівського р-н, за умови надання відповідних документів.

СЛУХАЛИ ІІІ. Про розгляд питань, які виносяться на розгляд пленарного засідання третьої сесії обласної ради VIII скликання.

ВИСТУПИЛИ: Сушко А. А. - внесла пропозицію винести всі питання на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: «За» – одноголосно.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести подані проекти рішень на розгляд пленарного засідання третьої сесії обласної ради VIII скликання.

СЛУХАЛИ ІV. Різне

ВИСТУПИЛИ: Шукаль Я. Ю. – вніс пропозицію включити до порядку денного пленарного засідання третьої сесії обласної ради VIII скликання питання про звернення депутатів Закарпатської обласної ради до Держприкордонної служби України, Держмитслужби України та Закарпатської митниці щодо впровадження електронної реєстрації перетину кордону вантажними машинами.

Голосували: «За» – одноголосно.
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати винести на розгляд пленарного засідання третьої сесії обласної ради VIII скликання питання про звернення депутатів Закарпатської обласної ради до Держприкордонної служби України, Держмитслужби України та Закарпатської митниці щодо впровадження електронної реєстрації перетину кордону вантажними машинами.

Голова комісії

Ярослав ШУКАЛЬ

Секретар засідання

Андріана СУШКО

